http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/mi-is-az-evolucio-es-hogyan-mukodik/: aki elsősorban informatika iránt érdeklődik, de szereti a biológiát, annak érdekes lehet az evolúció statisztikai alapon való feldolgozása miatt
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/bepillantas-a-bakteriumok-eletebe-2/ : kis csoportos, baktériumok közti kommunikáció miatt érdekes

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/a-sokoldalu-immunrendszer/: az egyik legígéretsebb program, mert:

az immunrendszer nehéz témakör, és ezek kitaláltak rá valami interaktív játékot, biztosan sokat segít a megértésben

valóban egy csoda megismerni annak a fáradhatatlan hadtestnek a működését, ami bennünk dolgozik

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/feherjek-az-optikaban-hogyan-segithet-a-biologia-az-informaciotechnikaban/ 5 fő/ időpont!: itt nagyon készülhetnek valamivel. Fehérjék ilyen tipusú felhasználásáról még én sem hallottam. Én erre biztosan elmennék.

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/lezercsipesz-mikrogepek-a-feny-csapdajaban/ : tavaly én voltam ilyen lézercsipeszes progin, elég érdekes volt azoknak akiket vonz a kutatás. 
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/ki-a-legeny-a-gaton-a-ver-agy-gat-es-a-daganatos-sejtek-parharca-2/ Itt pl nincs létszámlimit, viszont a véragygátas kutatócsoport elképesztő érdekes kutatásokat folytat, valamint szuper előadókat szokott a programra delegálni. Én ezt is nagyon ajánlanám.
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/nevessunk-vagy-kabuljunk-1/ : tavaly ezen voltunk, a LEGJOBB, LEGÉRDEKESEBB volt! Még egy igazságügyi szakértőt is hívtak. Hosszú lenne leírni mi minden volt, de fantaszikus! 

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/nanoreszecskek-1/ : gondolom aki gyógysszerésznek készül, az ezt nem hagyná ki.

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/human-betegsegek-modellezese-transzgenikus-egereken-2/ : erre a progira szinte lehetetlen volt regisztrációval is bejutni, annyi volt az érdeklődő. Mi bejutottunk, de csak 5 percünk volt, biztosan regisztrálnék rá. 
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/ossejtek-nem-varazslat-tudomany-2/ : semmi leírás nincs róla. Erre mondanám, hogy jó bornak nem kell cégér. Őssejtkutatás: nem szabad kihagyni.

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/elet-es-labortudomanyok-3/ 9-10. osztályosoknak ajánlanám, sok kísérletet ígér, de nem biztos hogy elvisz a tudományok mélységeibe

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/latogatas-az-emberi-testben/ : akit érdekel az embertan, erre a progira feltétlenül látogasson el.

