http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/keszitsd-el-a-sajat-terkeped/ - bemutatják, miként lehet az internet, az internetes szakmai adatbázisok segítségével saját, ingyenesen, egyszerűen és gyorsan elkészíthető digitális térképeket létrehozni, kitérnek arra is, milyen módon lehet a térképeket társadalomföldrajzilag kiértékelni, a kiértékelés buktatóira, a statisztikai adatok és térképek félreértelmezési veszélyeire is felhívják a figyelmet - 9. évfolyamosoknak ajánlom! (Egyetem u. 2. 16.00-16.45)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/csillagaszat-a-xxi-szazadban-avagy-igy-dolgozik-egy-csillagasz-napjainkban/ - előadás a modern csillagászat művelésének körülményeiről és lehetőségeiről – hogyan dolgoznak a csillagászok manapság  itthon és a nagyvilágban - 9. évfolyamosoknak ajánlom! (Dóm tér 9. 17.00-18.00)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/uveghaz-vagy-jegkamra-var-rank-klimavaltozasok-a-fold-torteneteben/ - megismerhetjük bolygónk éghajlati rendszerének általános működését és két nagyobb klímaállapotát (jégkamra és üvegház), áttekintést nyújtanak a bolygó nagyobb eljegesedéseiről és hatásukról az élet fejlődésére vonatkozóan, bemutatásra kerülnek a közeljövő várható  klímaváltozásainak lehetséges kimenetei és kitekintenek a bolygó távolabbi klímájára is több száz millió évre előre az időben (Egyetem u. 2. 17.00-18.00) Regisztráció köteles!!
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/a-viz-nyomaban-a-tajban/ - Megnézheted a légi távérzékelésben használt drónokat, a felvételek érdekességeit és tanulságait, valamint a talaj nedvességtartalmát mérő eszközparkot. Demonstrációs kísérleteken keresztül nyomon követheted a víz mozgását a környezetben. (Ady tér 10. 17.00-19.00)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/te-kapod-le-vagy-teged-kap-el-hogyan-fotozzunk-idojarast/ - bemutatják hogyan lehet a különböző időjárási jelenségeket fényképen megörökíteni, mikor nem unalmas egy naplemente fotó, milyen a „viharvadász” sorsa, hogyan fogjon neki, aki villámot szeretne fényképezni, mi az a time-lapse módszer és hogyan használható az időjárás fotózásban (Egyetem u. 2. 18.00-19.00) Regisztráció köteles!!
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/fekete-lyukak-es-gravitacios-hullamok/ - a feketelyuk kettős rendszerek fejlődésének szemléletes bemutatása - 9. évfolyamosoknak ajánlom! (Dóm tér 9. 18.00-19.00)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/nezz-lass-fedezz-fel-asvanyok-es-kozetek-nagyito-es-mikroszkop-alatt/ - a leggyakoribb ásványok és kőzetek egyszerű eszközökkel történő vizsgálata és meghatározása; otthonról hozott darabok határozása, tipikus kőzetekből készült vékonycsiszolatok vizsgálata kőzettani (polarizációs) mikroszkóppal (Egyetem u. 2. 18.00-22.30)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/lets-geo-mire-jo-a-foldtudomany-bsc-msc-diploma/ - tájékoztató az SZTE TTIK Földtudományi BSc és Földtudomány MSc szakokról (tantárgyak, terepgyakorlatok; specializáció; diákköri kutatási lehetőségek; hazai és külföldi ösztöndíjprogramok; elhelyezkedési lehetőség) - akár pályaorientációs foglalkozásnak is felfogható! - 11.-12. évfolyamos földrajz iránt érdeklődőknek nagyon ajánlom! (Egyetem u. 2. 18.00-22.30)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/ev-asvanya-sarok/ - ismerkedés az “Év ásványa” program nyerteseivel (2016: gránát, 2017: kvarc, 2018: fluorit, 2019: ? szavazási lehetőség), játékos feladatok kezdőknek és haladóknak (színezők, feladványok, rejtvények), kristályforma-hajtogató, társasjáték (Egyetem u. 2. 18.00-22.30)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/barangolas-az-oslenyek-vilagaban-interaktiv-gyujtemenybemutato/ - első kézből kézbe véve kaphatunk információt a Föld és élet fejlődéséről , bemutatásra kerülnek a gyűjtemény legidősebb 3 milliárd éves kőzetei, 1,5 milliárd éves ősmaradványai, áttekintjük a bolygó történetét 24 órára vetítve és megismerkedünk a legérdekesebb ősmaradványokkal - (Egyetem u. 2. 18.00-19.00, 19.00-20.00, 20.00-21.00, 21.00-22.00) Regisztráció köteles!!

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/tarsadalomfoldrajz-a-mindennapokban-2/ - a program során lerajzoljuk a gyermekek és a felnőttek fejében élő képet az iskolájukról és az otthonukról, térképek kivetítésével, interaktív programon mutatják be, hogy mennyire másképp látják a világot a Föld különböző tájain, elkészítünk közösen egy mini kérdőívet amellyel megvizsgáljuk, hogy Magyarországon belül milyen kiemelt helyeket keresünk fel a nyaralás során (Egyetem u. 2. 18.00-18.45)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/muholdkepfal/ - A 15 m2-es, hazánkat ábrázoló műholdkép mozaik méretét és kivitelezését tekintve a maga nemében egyedülállónak tekinthető az országban. A 100 x 100 km2 méretű területet ábrázoló 1 m2-es táblákon 10-20 m-es, megkapó geometriai felbontás mellett tanulmányozhatjuk Magyarország tájait, folyóit, településeit. A felvételek különböző spektrális sávok alapján készülnek, így emberi szemmel nem látható adatokat gyűjtenek a felszínről, így a hatalmas mozaik érdekes részletet tár fel például a talajjal, a növényzettel, a víztartalommal, a beépítettséggel kapcsolatban. Külön érdekesség a Balaton árnyalatai, az országhatárt kirajzoló parcellaméret változás, az egykori folyómedrek mintázata, vagy a domborzat 3D-szerű megjelenése. A különböző években, évszakokban készült felvételeknek köszönhetően felfedezhető környezetünk változása, illetve változékonysága. (Ady tér 10. 18.00-20.00)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/talald-meg-a-geoladat-2/ - Geocaching kincsvadászat! Hogyan történik a műholdas helymeghatározás? Honnan tudja a GPS, hogy hol vagyunk? Geocaching kincsvadászat: előre beállított GPS segítségével, vagy akár saját mobiltelefonos alkalmazással földrajzi koordinátákkal meghatározott helyeket kell felkeresni. A találati pontokban egy-egy dobozt rejtettünk el, benne egy-egy megoldandó egyszerű földrajzi feladattal, vagy rejtvénnyel. Legkésőbb 50 percen belül a kérdések alapján kitöltött feladatlappal vissza kell térni a kiindulási helyre, ahol mindenki ellenőrizheti a megoldásait! (Ady tér 10. 18.00-18.50, 19.00-19.50, 20.00-20.50) Regisztráció köteles!!
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/mit-rejthet-a-fold-melye-2/ - megismerkedhetünk a georadar technika alapjaival, illetve bepillantást kaphatunk az eszköz sokrétű alkalmazási területeire különféle esettanulmányokon keresztül, ki is próbálhatjuk az eszközt és „élesben” végezhetünk vele méréseket (Ady tér 10. 18.00-18.30, 18.40-19.10, 19.20-19.50, 20.00-20.30)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/kormeghatarozas-fennyel-uledekek-es-keramiak-lumineszcens-vizsgalata-2/ - a program célja a lumineszcens jelenségek szemléltetése, rövid műszeres kísérletek végrehajtása (Ady tér 10. 18.00-18.30, 18.40-19.10, 19.20-19.50, 0.00-20.30)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/a-talajok-kornyezetvedelmi-szerepe-interaktiv-laborprogram-2/ - interaktív, korosztály-specifikus kísérletsorozat során a résztvevők megismerkedhetnek számos érdekes talaj és vízvizsgálati módszerrel, a terepen és laborban alkalmazott eszközökkel, módszerekkel, műszerparkkal (Ady tér 10. 18.00-18.30, 19.00-19.30)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/geolabor-kalandtura/ - az Ásványtani, Geokémiai és Kőzettani Tanszék legfontosabb mintaelőkészítő és elemanalitikai műszereinek (pl. röntgenfluoreszcens spektrométer), illetve azok gyakori föld- és környezettudományi alkalmazási lehetőségeinek bemutatása, óránként induló csoportokban (Egyetem u. 2. 19.00-20.00, 20.00-21.00, 21.00-22.00) Regisztráció köteles!!
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/keszits-idojaras-jelentest/ - Ötletes, vicces, szuggesztív kisfilmeket várunk (max. 2 perc), amelyben 2053. július 28-a szegedi (dél-alföldi) időjárás-jelentését mutatják be a versenyzők (2 korosztályban). Általános iskola (5-8. osztály) és középiskola korosztályban lehet nevezni. A legeredetibb, figyelemfelkeltő kisfilmeket díjazzuk! A nevezésről bővebben itt tájékozódhatsz: http://www.clima.u-szeged.hu/ - (Egyetem u. 2. 19.00-19.30)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/magyarorszag-olaja-a-termalviz/ - a földhő hazai kihasználásáról, hasznosítási lehetőségeiről szól az előadás (Egyetem u. 2. 19.00-19.30)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/az-egbolt-buvoleteben-2/ - távcsöves bemutató, csillagászati előadások, derült időben bárki belenézhet az égbolt leglátványosabb objektumaira állított teleszkópokba, amelyek mellett csillagászok fognak közérthető módon mesélni a látványosságok mögött rejlő tudományról (Kertész u. 3. 19.00-23.59)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/mindennapi-foldrajz-kviz-2/ -a kvíz a mindennapos dolgokra kérdez rá, kicsit földrajzos szemmel, a helyes megfejtők ajándékban részesülnek! 3 fős csapatokat várnak (Egyetem u. 2. 19.00-20.30)

http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/hegyet-szegednek/ - az előadáson röviden megismerkedünk a Szeged alatt néhány kilométer mélyen húzódó óriási hegyek fejlődésével, felépítésével, valamint hatásukkal mindennapi életünkre (Egyetem u. 2. 21.00-21.30)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/homokok-kozelrol-avagy-mire-megyunk-egy-csepp-olajjal/ - hol és milyen módon képes raktározódni a földkéreg látszólag tömör kőzeteiben a kőolaj és a geotermikus energiahasznosítás során kitermelt termálvíz, a pásztázó elektronmikroszkóp segítségével bepillanthatunk a homokkövek szabad szemmel láthatatlan, varázslatos belső világába (Egyetem u. 2. 22.00-22.30)
http://kutatokejszakaja.hu/esemeny/legyel-egy-ejszakara-te-is-meteorologus/ - Éjszakai kirándulás az Országos Meteorológiai Szolgálat Dél-alföldi Regionális Központjába, a látogatás során bepillantást nyerhetünk a megfigyelési és előrejelzési munkába, útjára bocsátunk egy rádiószondát, majd a szonda útját követjük azonnali számítógépes megjelenítéssel (Bajai út 23.30) Regisztráció köteles!!
